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VENDREDI 10 JUILLET  A 14 H 30 
 

LIVRES ET NUMISMATIQUE 
 

1 Essai sur le beau par le père André J. et des réflexions  sur le goût par M. Formey Amsterdam, Scheider,1767, in 8°, LXXX, 106 

pp, plein veau époque 

  

2 Considérations sur les mœurs du siècle SN, 1751, in 12°, 366 pp, cachet : bibliothèque de Picpus, in 12, plein veau orné époque   

3 Mably – Entretiens de Phocion sur le rapport de la morale avec la politique. 2de édition, Amsterdam, 1763, in 12°, pl. veau 

époque. 

  

4 Idylles de Théocrite Paris, Pissot, 1777, in 12°, 264 pp, pl. veau époque   

5 Condillac – Essai sur l'origine des connaissances humaines - Paris, Lib. Ass., 1787, 3 vol in 12°, pl. veau époque, T.4, 1790, 

reliure différente 

  

6 Helvétius – De l'Esprit - Paris, Dalibon, 1827, 2 vol in 8°, ½ veau orné romantique.   

7 Théodore Mommsen – Histoire Romaine - Paris, Hérold, 1863-1868, 6 vol in 8°, ½ maroquin rouge époque.   

8 Helvétius – De l'Homme, de ses facultés intellectuelles et de son éducation - Londres, Sté typo, 1773, 2 vol in 12°, pl. veau 

époque 

  

9 Plutarque – œuvres morales – (Bétolaud) Paris, Hachette, 1870, 5 vol in 12°, ½ veau blond. Sénèque, œuvres (Baillard), Paris, 

Hachette, 1879 2 vol. Pétrone (Deguerle), Paris, Garnier, Sd Satiriques latins (Juvénal, etc...) Paris, Hachette, 1864 ; Sophocle 

(Artaud), Paris, Charpentier, 1845, pl. veau blond Manuel d'Epictète, paris, belin, 1874, ½ chagrin orné d'époque Ensemble 12 

volumes très homogènes. 

  

10 Platon (Saisset) – œuvres - Paris, Charpentier, 1882, 10 vol in 12°, ½ chagrin rouge époque   

11 Classiques  Œuvres de Tacite, Paris, Garnier, 1866, in 12°, ½ chagrin. Œuvres de Salluste Pessonneaux), Paris, Charpentier, 1864  

Démosthène, Paris, Lefèvre, 1843 Lucrèce, de la nature, Paris, Hachette, 1876  Virgile, Paris, Hachette, 1875 César (Louandre), 

Paris, Charpentier, 1868 Sophocle, Paris, 1906, 2 vol Ensemble 9 volumes, ½ chagrin et veau 

  

12 Plutarque – Les vies des hommes illustres - Paris, Didot, 1863, 2 vol gd in 8°, ½ chagrin rouge époque  13 Louis Figuier – Le 

savant du foyer - Notions scientifiques sur les objets usuels de la vie. Paris, Hachette, 1864 du même :  Connais toi toi même, 

notions de physiologie. Paris, Hachette, 1879 2 vol in 8°, ½ chagrin rouge époque, tranches dorées 

  

14 Sauvagest – La vie privée des anciens – Les peuples dans l'antiquité – La famille, la vie privée, le travail, les institutions - Paris, 

Morel, 1880-1881, 1882-1883, 4 vol in 8°, ill., ½ veau rouge à coins, tranches dorées, superbe exemplaire. 

  

15 Cicéron – œuvres – (Nisard) Paris, Dubochet, 1840-1841, 5 vol gd in 8°, ½ veau époque dos lisse orné romantique. Bel 

exemplaire 

  

16 [Classiques] Comédies d'Aristophane (Artaud), Paris, Lefebvre, 1841 ; Sophistes grecs, Paris, Lefebvre, 1842 ; Comédies de 

Terence (Talbot), Paris, Charpentier, 1869 ; Aristote (Thurot) ; Paris, Garnier ; Plante (Naudet), Paris, Lefebvre, 1845, (4 T ; en 2 

vol) ; Aristote, la morale et la politique, Paris, Didot, 1823, in 8° Ensemble de 7 vol in 12° et in 8°, ½ chagrin époque 

  

17 [Classiques] Tragédies d'Euripide, Paris, Charpentier, 1842 ; Pensées de Marc Aurèle ; Horace, 1882, 2 vol ; Eschyle, Hachette, 

1865 ; œuvres de Lucien, 1857, 2 vol ; Thucydide, guerre du Péloponnèse, 1886;Hérodote, 1864 ; Suétone, Dubochet, 1845 ; 

Diogène Laerce, 1841 ; Satyre menipée, 1880 Ensemble 12 volumes in 12°, ½ veau et ½ chagrin époque Beaux exemplaires 

  

18 Oeuvres de Ducis – suivies des oeuvres de Chemier-  Paris, Ledentu, 1839 Oeuvres de Locke et de Leibnitz. Paris, Didot, 1839 

Sterne -Oeuvres choisies de Goldsmith- Delille -Oeuvres complètes – Didot, 1847 Francis Bacon -Oeuvres, 1843 ; Schiller -

Oeuvres-, 1838 Malherbe, Rousseau, Boileau -Oeuvres- 1851 Ens 8 vol gd in 8°, belles reliures variées, chagrin et veau ornés, dos 

lisse romantique, etc... 

  

19 Descartes -Oeuvres philosophiques- (Garnier) Paris, Hachette, 1835, 4 vol in 8°, ½ veau blond, têtes dorées Joint : La logique de 

Port Royal – veau bordeaux in 12° 

  

20 Goethe -Oeuvres- (Porchat) Paris, Hachette, 1861, 11 vol in 8°, ½ chagrin rouge, tranches jaspées, superbe exemplaire   

21 Bossuet -Oeuvres- Oraisons, élévations, histoire universelle - Paris, Garnier, 1878, 5 vol ½ chagrin rouge, tranches jaspées. Joint -

Oeuvres philosophiques- 1843 ensemble 6 vol – beaux exemplaires - 

  

22 Henri Heine – De l'Allemagne - Paris, Lévy, 1874, 2 vol Allemands et Français – 1872 ; Satires et portraits, 1874 4 vol in 12°, ½ 

chagrin vert époque ex-libris Guirouard-Bonnaire 

  

23 Lord Byron -Oeuvres complètes- (¨Pichot) Paris, Garnier, 1871, 4 vol in 12°, ½ chagrin bleu nuit Oeuvres de Shakespeare, 2 vol 

in 8°, ½ veau De Foe -Robinson Crusoe - ens 7 vol bien reliés 

  

24 Molière -Oeuvres complètes- Paris, Hachette, 1889, 3 vol in 12°, ½ cuir de Russie La Rochefoucauld – Réflexions, maximes ( 

Sainte Beuve), XIXème s Sévigné – Lettres choisies – Paris, Garnier, 1875 ens 5 vol, ½ chagrin 

  



25 Camille Flammarion – Astronomie populaire - Paris, Marpon, 1884, gd in 8°, planches en couleur du même : L'atmosphère – 

météorologie populaire - Paris, Hachette, 1888, pl. en couleur 2 vol gd in 8°, ½ chagrin et veau bleu nuit époque beaux 

exemplaires 

  

26 Ernest Renan – Etudes d'histoire religieuse – 1857 les Apôtres,1866 ; Marc-Aurèle 1882, nouvelles études religieuses (½ 

maroquin à coins, tête dorée) ; le prêtre de Nemi, 1866 (½ maroquin à coins, têtes jaspées) etc... 7 vol in 8° bien reliés 

  

27 [Reliures signées] Bourdaloue -Pensées- Paris, Techener, 1868, 2 vol in 12°, plein chagrin havane, têtes dorées (signées Belz-

Niedrée) ; Bourdaloue, 1889 ; Fénelon – traités divers- 1891 ; de l'éducation des filles, 1874 ; Aventures de Télémaque ; 

Malebranche – recherche de la vérité - ens 8 vol bien reliés 

  

28 [Littérature] Montesquieu -Oeuvres complètes- Paris, Didot, 1853 Michelet – L'amour – Paris, Hachette, 1859 Lamartine – 

Jocelyn – Paris, Furne, 1855 Manuel de Philosophie – Paris, Hachette, 1867 (reliure aux armes du Lycée Impérial de Bonaparte) 

Chateaubriand – Mélanges historiques et politiques- Paris, Garnier, 1874 Mme de Staël – Corinne ou l'Italie – Paris, Didot, 1855 

Lehugeur – La chanson de Roland -  Paris, Hachette, 1870 ens 7 vol gd in 8 et in 12°. belles reliures ½ chagrin orné, certaines 

têtes dorées 

  

29 Homère – L'Iliade et l'Odyssée -  Paris, Lecou, 1854 Longus – Daphné et Chloé - Paris, Charpentier, 1884 Xénophon -Oeuvres – 

Lefèvre, 1842, 2 vol ens 4 vol, ½ chagrin et veau orné 

  

30 H. Taine . Voyage en Italie - Naples, Rome, etc.... Paris, Hachette, 1876 Philosophie de l'art – paris, hachette, 1893 De 

l'intelligence – Paris, Hachette, 1903 Vie de F. Graindorge – paris, Hachette, 1873 Philosophes du XIXème et La Fontaine, 1868 

Notes sur l'Angleterre, 1874 ens 7 vol in 12°, ½ veau et chagrin d'époque 

  

31 Victor Hugo -Oeuvres- Torquemada ; l'âne ; Le pape ; L'année terrible,93 ; Les châtiments ; Les orientales. In 12°, vers 1870-

1880, reliures variées, ½ chagrin prune prné et ½ chagrin rouge, têtes dorées ou jaspées environ 25 volumes, belle condition 

  

32 Buffon – Chefs d'oeuvres littéraires- Paris, Garnier, 1864, 2 vol gd in 8°, ½ chagrin bleu nuit, reliure signée Quantin, ex-libris, 

tranches jaspées 

  

33 Chateaubriand – Génie du christianisme- Paris, Gonet, 1847, 2 vol gd in 8°, ½ chagrin orné, têtes dorées Casimir Delavigne – 

Théâtre- Reguard et Destouches -Oeuvres- Paris, Ledentu, 1836 ens 4 vol gd in 8°, ½ chagrin 

  

34 Benoit Malou – Histoire du socialisme depuis les temps les plus reculés jusqu'à nos jours - gravures Paris, Derveaux, 1882, 3 vol 

gd in 8°, ½ toile rouge 

  

35 [Socialisme] Proudhon – De la justice dans la révolution et dans l'église - Paris, Garnier, 1858 Qu'est ce que la propriété, 1849, 

premier mémoire. Channing – Liberté spirituelle – 1866 Kantsky – Le marxisme – Paris, Stock, 1900 P.L. Courier -oeuvres- 

Paris, Didot, 1857 Simon, Nacquet, etc... ensemble 13 volumes, ½ veau et chagrin richement ornés Le luxe de certaines reliures 

contraste étonnamment avec le sujet 

  

36 [Socialisme]  Blanqui – Histoire de l'économie politique en Europe - Paris, Guillaumin, 1842, 2 vol in 8°, ½ chagrin époque joint : 

Garnier – Economie politique, 1848 (ex-libris Aubry) et  Thiers- De la propriété, 1848, in 12° ens 4 vol 

  

37 [Cazin] et petits ouvrages XVIIIème s. Pensée de J.J. Rousseau, citoyen de Genève. Londres, 1786, 2 vol Pope – Les chefs 

d'oeuvres – Londres/Paris, 1788 Charron – Analyse raisonnée de la sagesse – Londres, 1789, 2 vol (½ rel XIXème) Corneille – 

Imitation de Jésus Christ- 1665 (ballard) Voltaire – La Pucelle- Londres 1797 et La Henriade, Avignon, 1808 Doutes sur les 

opinions ; Amsterdam, Cailleau, 1782 ens 9 vol in 16°, plein veau époque variée Charmant ensemble 

  

38 Leconte de Lisle – Derniers poèmes – Poèmes antiques – Poèmes tragiques – Poèmes barbares - Paris, Alphonse Lemerre, Sd 

(vers 1870-80) 4 vol in 12°, ½ chagrin rouge glacé, têtes dorées Splendides exemplaires 

  

39 Charles d'Héricault -Oeuvres de Clément Marot- Paris, Garnier, 1867, (rel. Quantin), ½ chagrin bleu nuit, têtes jaspées   

40 La Fontaine -Oeuvres complètes- Paris, Igonette, 1826, in 8°, ½ maroquin rouge dos lisse orné romantique.   

41 Baudelaire – Les Fleurs du Mal - Paris, Lévy, 1869, in 12°, portrait gravé sur acier, ½ chagrin vert   

42 Brillat-Savarin  -Physiologie du goût - Paris, Charpentier, 1847, in 12°, ½ chagrin chocolat Bel exemplaire   

43 Michelet – Histoire de la Révolution Française - Paris, Lacroix, 1877, 9 vol in 8°, ½ chagrin chocolat bel exemplaire   

44 [Pas-de-Calais]  [Révolution] Les secrets de Joseph Lebon et ses complices 2ème censure républicaine ou lettre d'A.B.J. Guffroy 

représentant du peuple, député à la Convention par le département du Pas-de-Calais. Paris, l'an III, in 8°, 474 pp, nch, 133pp, ½ 

reliure époque. Rare. 

  

45 Michelet – Origines du droit français -Mémoires de Luther -Oeuvres choisies de Vico- Paris, Flammarion, Sd (vers 1870), ½ 

chagrin rouge à fleurons dorés 

  

46 Comte de Las Cases – Mémorial de  Sainte Hélène - Paris, Bourdin, 1842, 2 fort vol in 8°, ½ chagrin rouge orné, tranches dorées. 

Bel exemplaire 

  

47 Louis de Lomenie – Les Mirabeau – Société française au XVIIIème s - Paris, Dentu, 1889, 5 vol in 8°, ½ veau, dos lisse à filets   

48 Michelet – Histoire de la Révolution Française - Paris, Hetzel vers 1890, 4 vol gd in 8°, ½ chagrin bleu nuit   

49 Arcisse de Caumont – Abécédaire ou rudiment d'archéologie - Paris, Derache, Caen et Rouen, 1853-1854 Architecture religieuse 

et civile et militaire 2 vol in 8°, ½ chagrin vert 

  

50 A. de Tocqueville – L'ancien régime et la révolution - Paris, Lévy, 1866 Mélanges – Voyages Pensée, 1865 2 vol, ½ chagrin   

51 Barthélémy – Voyage du jeune Anarcharsis en Grèce - Paris, Hiard, 1835, gd in 8°, cartes et planches et vues, ½ chagrin époque 

signé Rivage, en queue 

  

52 H. Taine – Les origines de la France contemporaine – Ancien régime  - La révolution – régime moderne - Paris, Hachette, 1878-

79-1891, ens 6 vol in 8°, ½ chagrin vert dense 

  

53 Ch. de Moüy – L'ambassade du duc de Créquy – 1662-1665 Paris, Hachette, 1893, 2 vol in 8°, ½ chagrin rouge   



54 Balzac – Etudes philosophiques I - Paris, Houssiaux, 1855, in 8° Kant – Critique de la raison pratique - Paris, Alcan, 1902, in 8°, 

½ chagrin bleu nuit 

  

55 Cazelles – Principes de biologie - Paris, Alcan, 1894, 2 vol in 8°, ½ chagrin rouge Cosson et G de Saint Pierre – Flore des 

environs de Paris - Paris, Masson, 1861, fort in 8), ½ chagrin marron 

  

56 Herbert Spencer – Essais politiques – Essais scientifiques – Essais sur le progrès – Les premiers principes - Paris, Baillière, 1871-

1877-1879, 1898, in 8°, ½ chagrin rouge Beaux exemplaires 

  

57 Amédée et Augustin Thierry – Histoire des gaulois – Histoire romaine – Histoire d'Attila – Lettres sur l'histoire de France - Paris, 

Didier, 1860 Dix ans d'études historiques in 12°, 1882 Histoire du Tiers Etat. Paris, Furne, 1853 Conquête de l'Angleterre -1867 

Temps mérovingiens ens 12 vol in 8° et in 12°, ½ chagrin et veau de couleurs variées 

  

58 Miles et Rouveyre – Comment devenir connaisseur - Paris, Baranger, 1906, in 4°, ½ chagrin marron à coins. Joint : Jacquemart – 

Histoire du mobilier Paris, Hachette, 1876, ½ chagrin rouge 

  

59 Comte de Ségur – Histoire romaine – Histoire du Bas-Empire – Histoire ancienne - Paris, Garnier, Sd (vers 1870) 3 vol, gd in 8°, 

½ chagrin rouge orné, tranches dorées 

  

60 Elisée Reclus – L' homme et la terre - Paris, Lib. Universelle, Sd (vers 1890) 6 vol in 4°, beaux ½ chagrin orné doré, plaque de  

Engel rel. 

  

61 M. de Norvins – Histoire de Napoléon – illustrée par Raffet Paris, Furne, 1868, gd in 8°, ½  maroquin grain long orné doré des 

emblèmes de l'Empire, tête dorée. Bel exemplaire 

  

62 Frédéric Masson  Napoléon chez lui (1902), dans sa jeunesse (1908), manuscrits inédits (1908), Joséphine de B. (1907)  3 vol. 

Cavaliers de Napoléon (1906), N et les femmes (1908), le Sacre (1908), N et son fils, Marie Louise, napoléon et sa famille (1907-

1908) ens 20 vol in 8°, ½ chagrin marron orné doré des emblèmes impériaux, têtes dorées. Splendide ensemble 

  

63 [XVIIIème s.]  Diderot, œuvres (Naigeon) paris, Deterville (portrait) an VIII ; Vie de Sénèque ; Théâtre, etc... ½ chagrin XIX 

(incomplet), 5 vol in 12° Oeuvres choisies, 1901 (2 vol) ½ chagrin Rousseau – Emile ; les Confessions, 1859 ; Contrat social ; La 

nouvelle Héloïse, 1858 (4vol) ½ chagrin Madame de Staël – Révolution française- 1843, de la littérature, 1872 ; Mémoires (3 vol) 

ens 14 vol très bien reliés, ½ veau ou chagrin orné 

  

64 [Nord Pas-de-Calais] E. Vuillemin – Collection de cent opuscules sur l 'industrie houillère- de 1873 à 1883 Douai, chez Paul 

Dutilleux, n° 1 à 100 + table, in 12°, fort ½ veau noir dos lisse orné Très rare On joint : Les voies navigables du Nord, du Centre 

et de la Belgique. Douai, Dutilleux (vers 1880), in 12°, pl. percaline éditeur 

  

65 E. Reclus – La France – 10 cartes – Vues et gravures - Paris, Hachette, 1885, fort in 4°, ½ veau bleu nuit, dos orné doré joint : O. 

Redus – Le plus beau royaume sous le ciel – [France] Paris, 1913, in 4°, gd papier, ½ chagrin éditeur, tête dorée 

  

66 A. Thiers – La Révolution Française -  2 vol le Consulat (1vol) – Histoire de l'Empire – 4 vol Paris, Lheureux, 1865-1866, édition 

illustrée, in 4°, ½ basane marron 

  

67 Guyard – Histoire du monde - Paris, Laisney, 1897, 2 fort in 8°, ½ veau joint : Michelet – Histoire de France - Paris, Hetzel, Sd 

(vers 1890), reliure toile éd signée Charles Magnier, gd in 8° ens 7 vol 

  

68 [Arras-Robespierre] Ernest  Hamel – Histoire de Robespierre - Paris, Cinqualbre, Sd vers 1880, fort in 8°, 568 pp, ½ veau rouge 

joint : M. Williams – Le règne de Robespierre – in 8°, toile 

  

69 Louis Blanc – Histoire de la Révolution Française - 2 fort vol in 4° vers 1890 Victor Duruy – Histoire de France - Paris, Hachette, 

1892 ( belle percaline dorée éditeur) J. Claretie – Histoire de la révolution de 1870 -1871 - Paris, l'éclipse, 1872, ½ chagrin bleu 

doré J. Simon – 4 septembre – Chute du 2nd Empire - Sd vers 1890, ½ chagrin doré 

  

70 Affaire de Panama – Rapport général – 1898 3 tomes en 1 volume fort in 4°, ½ veau bleu   

71 [Lot anthropologie] C. Darwin – La descendance de l'homme et la sélection sexuelle - Paris, Reinwald, 1891 Topinard -L'homme 

dans la nature – 1891 Gaudry – Paléontologie philosophique – 1896 Mortillet – Formation de la nation française – 1897 

Flammarion – Le monde avant la création de l'homme- 1886 et 4 vol in 12°, divers et in 8°), percaline et ½ chagrin et veau ens 9 

vol 

  

72 [Photographies] Nîmes et ses environs  Frescourt, 1892, 12 photos montées sur cartes imprimées, pleine percaline rouge dorée 

sous emboîtage 

  

74 [Bretagne]  Carro – Voyage chez les Celtes ou de Paris au Mont St Michel par Carnac - Monuments celtiques des environs de 

Paris. Paris, Durand, 1857, in 8° Superbes planches lithographiées sur bistre, ½ veau bleu nuit joint : Couhange, Dury, etc, ½ 

chagrin ens 5 vol 

  

75 Dayot – Les peintres militaires – Charlet et Raffet - Paris, Quantin (vers 1890), in 4°, percaline rouge joint : Stendhal – Vie de 

Napoléon – 1876 ens 2 vol 

  

76 Oeuvres d'Ovide (Nisard) 1864 Lebon – Premières civilisations – 1889 Tite Live – 1844, 2 vol Quintilier – Didot – 1853 Les 

Dieux de la peinture- 1864, Morizot ( superbes gravures sur acier) ens 6 vol gd in 8°, ½ chagrin ornés et dorés 

  

77 [Gastronomie] La Mazille – La bonne cuisine du Périgord – 1929, ½ bas à coin joint : La France gastronomique – (Curnonsky) 5 

brochés 

  

78 Payen – Traité complet de distillation - Paris, Bouchard Huzard, 1861, in 8°, ½ bas bleue blanche   

79 Cardelli – Manuel du limonadier, du confiseur et du distillateur - Paris, Roret et Roussel, 1822, petit in 12°, pleine reliure époque   

80 Cuisinier Royal  manque des premières pages et titre. Menus du Baron Brisse, 1877 ( table détachée, méthode de Trancher, 1926, 

broché) 

  

81 [Vins] Cocks et Feret – Bordeaux et ses vins -  1929, broché   

82 Lot d'ouvrages brochés modernes de cuisine   

83 Illustration théâtrale 1898-1927 16 vol in 4°, ½ chagrin noir, tête dorée   



84 Fort lot de belles reliures chagrin et veau et percaline soignées. XIXème s., une centaine d'ouvrages ensemble très décoratif   

85 Jules VERNE  "voyages extraordinaires" collection HETZEL  "Claudius BOMBARNAC et Le Château des Carpathes"   

86 lot : Colonie Française en Canada 1865, Les Français en Afrique par Charles SIMOND, nos colonies en Images chez Tallandier,  

trois volumes la France en images  chez Paclot  (6 vol.) 

  

87 J.F. BOIS: "deux mois de vacance en Italie"    

88 Mme DOUDET  " le etrennes de bébé"  éditions Lefevre  planches couyleur   

89 document manuscrit du XVII° siècle 1625 150 / 200  

90 trois planches médecine XIX°   

91 VAN DER MEULEN  gravé par BONNART "vue de la ville de Saint Omer"   

92 SAINT OMER vue à vol d'oiseau gravure XVII° aquarellée   

93 SAINT OMER gravure XVII° vue perspective   

94 SAINT OMER  deux vues à vol d'oiseau XVIII° siècle   

95 SAINT OMER vue perspective à vol d'oiseau XVII° siècle coloration ancienne   

96 deux gravures allemandes anciennes   

97 SAINT OMER lot de trois gravures  diverses   

98 Vue d'Optique "Vue du Pont de Dresde sur l'Elbe vers l'Eglise de Notre-Dame"  30x41cm, XVIIIe 25 / 40  

99 Uun lot de billet début XX° siècle dont un billet de trois cent francs 200 / 300  

100 lot de deux petites monnaies romaines en bronze 1 de l'Empereur Constantin TB+ 15 / 20  

101 Fréderic Guillaume de Prusse 4 GR 1797 A TB+ 15 / 20  

102 Révolution Monneron médaille de confiance de cinq sols 1792 et médaille de seux sols 1792 TB 20 / 30  

103 lot de sept jetons XIX° (Napoléon III, Jaluzot, Philippe Duc d'Orléans etc.) oxydations TB 20 / 30  

104 petit lot de monnaies etrangeres du XIX° amérique (one cent 1889) angleterre etc. et médailles TB 20 / 30  

105 un ancien panneau de bois doublé de soie bleue garni de jetons, monnaies diverses, royales, révolution, XIX°, et divers  cuivre et 

bronze, en l'état 

30 / 50  

106 Coloniales CHARLES X deux pièces de cinq centimes  1828 A et 1827 H, LOUIS PHILIPPE 1° DIX CENTIMES 1843 L  TB 20 / 30  

107 SAINT OMER médaille avec bélière visite du président Carnot le 2 juin 1889 on joint médaille XIX° Guillaume Cliton  TTB 15 / 20  

108 lot de deux petites monnaies en cuivre de Philippe roi d'Espagne et deux jetons TB 20 / 30  

109 LOUIS XIV dix sols aux insignes 1704 D TB 20 / 30  

110 bon petit lot de monnaies diverses françaises et étrangères, un décime 1815 BB, l'an 5 D, Cochinchine 1C 1879, 1 skilling dansk 

KM 1771, écu kreuzer 1816 A, Napoléon III, 1 Fr. Céres 1887 A etc.  état divers TB 

20 / 30  

111 lot de 1 et 2 centimes Napoléon III, Marianne, Céres, états divers TB+/TTB 30 / 50  

112 lot de 10 pièces de 5 francs Louis Philippe lauré 1837 K (trou rebouché) 1834 A, 1839 B, 1844 W, 1841 B, 1840 A, 1833 A, 1834 

Q, 1840 A, 1840 W, états divers, TB/TB+ 

80 / 120  

113 lot de 10 pièces de 5 francs Louis Philippe lauré 1833 M, 1833 A, 1842 W(2), 1834 A, 1835 W, 1837 W, 1837 A, 1841 A, états 

divers TB/ TTB 

80 / 120  

114 lot de 10 pièces de 5 Fr. Union et Force 1874 A (7), 1875 A (3) états divers TB/TTB 80 / 120  

115 lot de 10 pièces de 5Fr. Union et Force 1873 A, 174 A, 1874 K (2), 1877 A (3), 1875 A (3) états divers TB/TTB 80 / 120  

116 lot de 10 pièces de 5 Fr.Napoléon III tête laurée 1867 A (2), 1868 BB (2), 1868 A(3), 1869 BB, 1870 A (2)  états divers TB/TTB 80 / 120  

117 lot de 10 pièces de 5 francs Louis Philippe lauré 1831 I, 1831 W, 1831 A, 1837 B, 1837 A, 1838 B, 1840 W, 1845 W, 1845 BB, 

1847 BB états divers TB/TTB 

80 / 120  

118 lot de 10 pièces de 5 Fr. Union et force 1873 A (9), 1873 K états divers TB/TTB 80 / 120  

119 lot de 10 pièces de 5 Fr. Union et force 1873 A (9), 1873 K états divers TB/TTB 80 / 120  

120 lot de 10 pièces de 5 Fr. Union et force 1875 A (8), 1876 A, 1876 K états divers TB/TTB 80 / 120  

121 bon lot de pièces de 2 Fr. Semeuse argent 494 g  états divers TTB 100 / 150  

122 bon lot de pièces de 1 Fr. Semeuse en argent 417 gr états divers TTB 80 / 120  

123 lot de 10 pièces 5 Fr. Louis Philippe 1° tête nue 1831 B, T,M,W(2),K; Napoléon III tête laurée 1868 A, Ceres 1870 K, Union et 

Force 1876 A et 1877 K, états divers TB/TTB 

80 / 120  

124 lot de pièces de 1Fr. Semeuse argent 174 G états divers TTB 40 / 60  

125 LOUIS XVI écu  aux branches d'olivier 1791 A (?) TB (faux ancien?) 10 / 15  

126 bon lot de pièces de 1Fr. Semeuse argent 357 G états divers TTB 60 / 80  

127 lot de pièces de 50 cts Semeuse argent 244 G états divers TTB 50 / 60  

128 fort lot de 10 Fr. et 20 Fr. Turin 501 G argent états divers TTB 100 / 150  

129 petit lot de monnaies d'argent françaises et étrangères XIX°/XX° états divers 84 G 30 / 40  

130 jeton centenaire de 1789 TTB 10 / 20  

131 quatre pièces 100 Fr. 1989 et 1990  (trois Hercule et une Charlemagne)   

132 un lot: une 5 Fr. 1849 (usée) deux 20 Fr. et deux 10 Fr  TURIN et une 20 cts 1860 (trouée) 20 / 30  

133 10 pièces argent 50 Fr. Hercule bon état 80 / 100  

134 un lot de deux pièces 50 Fr. argent 1977 et une 10 Fr argent 1970 20 / 30  

135 une pièce 10 dollar "Liberty" montée or poids total 18g7 400 / 450  

136 un lot de pièces argent 10 Fr et 20 Fr Turin pour 2900g 800 / 900  



137 un lot: une 20Fr. or LEOPOLD II 1876, deux pièces 20 Fr or 1907 et1909, une 10 Fr. or 1899 500 / 600  

138 un petit lot de pièces aluminium   

- CONDITIONS DE LA VENTE – 

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, les frais suivants : 20 % ou 23,6% en 

participation « LIVE »  La vente sera faite sous couvert de la garantie du Commissaire-priseur, suivant les désignations portées au 

catalogue et compte tenu des rectifications annoncées, s’il y a lieu, au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de 

la vente. Pour les pierres selon le décret n°2002-65 du 14.01.2002 publié au Journal Officiel le 16.01.2002. En particulier l’art. 10 prévoit 

que certaines pierres gemmes ont pu faire l’objet de pratiques lapidaires traditionnelles, par l’utilisation de fluides incolores et chauffage 

et ce, pour améliorer leur couleur.  Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en 

vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions, poids et quantités ne sont donnés qu’à 

titre purement indicatif. Le Commissaire-priseur se réserve le droit de ne délivrer les objets payés par chèques que lorsque ces derniers 

seront définitivement crédités. En cas de non-paiement par chèque ou espèces, l’objet pourra être remis en vente immédiatement ou à 

la plus prochaine vacation utile.  En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis 

immédiatement en vente au prix de la dernière enchère ; tous les amateurs seront à nouveau admis à enchérir. La tolérance d’un 

magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit, l’objet adjugé étant considéré sous la 

responsabilité exclusive de l’adjudicataire sitôt l’adjudication prononcée. 

 

 


